

8月1日至8月31日

城市绿心森林公园吉祥物邀你来设计

民有所呼 我有所应

西集镇接诉即办跑出新速度

7月跻身全市“综合评分环比进步”前十名

本报讯(记者 陈施君)2020年9月底,作为北京城市副中心的“一心”——“城市绿心森林公园”即将揭开神秘面纱,届时一个彰显东方智慧和展示生态文明的市民活力中心将呈现在世人面前。为更准确、鲜明、生动地概括“城市绿心”文化旅游形象,树立“城市绿心”品牌,传播城市副中心的绿色环保理念,以更形象、直观的方式向市民及游客展示城市绿心森林公园的魅力及内涵,现面向全国征集“城市绿心森林公园”吉祥物,投稿时间为8月1日至8月31日。

城市绿心森林公园位于大运河南岸,与副中心的行政办公区遥相呼应,以西以东六环为界,南至京塘公路。园区内栽植近百万株各类乔灌木植物,近400公顷的地被花卉及水生植物。植物品种共计166种,林木覆盖率达到80%以上。

公园占地面积11.2平方公里,采用“近自然、弹性、活文化”的国际先进设计理念,整体布局为“一核、两环、三带、五片区”,如果从空中看,城市绿心森林公园宛如一颗绿色星星在闪耀。

城市绿心森林公园的中心为“一核”,即生态保育核,它的外围是呈现五星状的动感活力环,是供市民休闲健身的5.5公里步道和骑行道,再向外是二十四节气林窗,一年四季都有相应的景观植被。“三带”,分别为六环路景观带、大运河文化带、运河故道景观带,它们或围绕绿心,或穿绿心而过。而城市绿心的“五区”在二十四节气环外侧,分别为科普区、雨洪区、体育区、文化区、市民区,各具其功能设施,让游客更有品质地游园。

当然,城市绿心森林公园的美与景色并不只这些,以二十四节气林窗为核心的传统文化、地域文化、森林文化和生态文化共同构成城市绿心的景点体系,共有大大小小三十六个景区。

城市绿心森林的美,需要千千万万双眼睛去实地发现和感受,更需要有丰富的想象力和创造力和专业度的您,挖掘更多、更美的创意,设计出灵动的吉祥物让城市绿心森林公园更具生命力。也许,它是一个动物,也许,它是一个植物仙子,亦或是一个卡通人物,期待充满无限创意与想象的您,一同为



们共有的绿色家园设计吉祥物。最终选定的吉祥物设计作品,参选人将获得人民币10000元的奖金并颁发证书;另设入围奖5名,每名参选人颁发证书。以上获奖参选人可受邀参加城市绿心森林公园开园活动。

链接

背公序良俗和伦理道德的内容等。

投稿时间:

2020年8月1日-2020年8月31日

投稿要求及通道

1. 以发送电子邮件方式进行投稿。
2. 投稿时,请在邮件主题处编辑“作者姓名+联系方式+城市绿心森林公园吉祥物征集活动”进行投稿。
3. 投稿邮箱:1292031659@qq.com
4. 联系电话:13520053034 (周一至周五9:00-11:30 13:00-17:00)

鲍金玲/制

征集要求

1. 作品要求:

(1)设计内容:作品阳光、健康、灵动,具有中国元素,符合“城市绿心森林公园”文化定位和文化旅游形象;

(2)视觉感受:结构合理,色彩搭配协调,风格统一,形象鲜明,突出主题;

(3)创意设计:辨识度、感染性强,易于传播,认同度高;创意、

创新,具有故事性和人格化;

(4)商业开发

具有灵活性、延展性,适合进一步的商业开发;

2. 作品说明:所有投稿作品需附作品说明,阐述立意及思考,字数500字以内。(包括作品设计的创意基础、设计思路、理念和含义等要点)

3. 征集范围:面向全国征集,凡具备相关专业设计能力的团队和个人均可参加。

4. 作品禁忌:参选作品不得抄袭、复制、盗用其他人作品,参选作品需紧扣吉祥物征集活动主题和方向,不得出现黄色、暴力、宣扬邪教或迷信等违法或违

区委党校首家乡镇分校落户梨园

党员家门口“充电” 助力基层治理

本报讯(记者 田兆玉)全区首家党校分校日前落户梨园。今后,这里将不定期联合区委党校开展各种干部教育培训,打通基层党员教育“最后一公里”。

据了解,区委党校梨园分校位于梨园镇党群服务中心内。服务中心占地2700平方米,由“党建引领区”、“综合服务区”和“文体活动区”三大部分组成,设置了党建厅、先锋影院、电子阅览室、多功能活动厅、科技馆等多个功能室,以打造“一园三区”整体布局为框架,以创建“零距梨”党建品牌为抓手,以争创“五先”为目标,使党群服务中心用起

来,活起来、强起来,真正成为了党员和群众温馨的家园。

分校揭牌当天,区委党校副校长惠学刚进行了首期培训。惠学刚以《深入学习贯彻十九届四中全会的主要精神》为主题,围绕十九届四中全会解决什么问题、新时代的总部署以及必须坚持党的领导三个方面进行专题授课。全镇机关、各村、社区干部、各村队、社区两委班子成员通过视频会议系统共同聆听了培训课程。

基层党员干部与群众联系最密切,加强队伍建设就是为基层组织“强筋健骨”。党校作为基层党员教育培训的主

渠道、主阵地,对基层党员的教育引领在党组织发展中作用巨大。惠学刚认为,分校的成立能够助力培养基层党员干部的理论素养和党性修养,让其成为新时代的合格党员,在副中心建设中充分发挥党员的先锋模范作用,奋斗新时代,建设副中心。

分校的成立,也打通了基层党员教育“最后一公里”。镇规划科基层党员李伟说:“现在党校开在了家门口,我们学习更方便了,一定利用好这个平台,不断武装自己,提高自己的政治站位和理论素养,为副中心建设添砖加瓦。”

目前,分校教育培训计划已经安

排到今年12月,培训内容包括基层治理与党建的良性互动、党建引领下的社会治理与物业管理、提升农村基层党组织组织力等,培训对象以基层党支部书记、两委班子成员、入党积极分子、机关青年干部等为主。梨园镇相关负责人表示,今后分校将开展深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想、基层党建工作实务等系列培训活动,让更多的基层党员干部在家门口就能接受优质党性教育,切实将理论知识运用到工作实践中,努力成为副中心建设和梨园地区高质量发展贡献力量。

拥有2500多个床位 可提供“全链条”服务

宋庄老年生活社区年底前投用

本报讯(记者 金耀飞)老人住进养老院,现在已经被越来越多的老年人及家属认可,但是,人们对于养老机构的软硬件也提出了更高的要求。为此,北京市副中心在加大养老机构建设力度的同时,更注重整体设施条件和服标准的提升。记者从宋庄镇获悉,我区市级重点工程汇禧福老年生活社区进入精装修阶段,该老年生活社区地上建筑面积达10万平方,拥有2500多个床位,今年年底投用,将为老人提供紧急救护、慢病管理、文化娱乐、艺术交流、运动健康、营养膳食等专业服务,真正实现“老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安”。

提起养老院,大多数人印象是一个小院落,拥挤的床位。而在宋庄镇汇禧福老年生活社区,老人们居住的房间却是一个个40—90平方米的“酒店式公寓”。

细节成就品质。据记者观察,该老年生活社区样板间内的桌椅柜没有棱角,房间内没有台阶,床边、卫生间均安装“呼叫器”,每个楼层全部装有电梯,所有设计尽最大限度满足和保障老年人生活需求。

“考虑到不同老人的实际情况,我们提供相应的服务内容。”汇禧福老年生活社区负责人秦金说,对于希望有自己生活空间,能够保持自己独立生活的老人,老年生活社区将提供以艺术、文化、娱乐、休闲为主的养老服务,配有老年大学、影院、老年健身、瑜伽、茶室、体育配套等功能区,让老人通过各种艺术类课程,与朋友、邻居一起享受团体活动的快乐。

秦金还表示,对于高龄且有一定生活自理能力的老人,老年生活社区将提供洗澡、穿衣、用药等家庭保姆服务。而



工作人员正在布置样板间。 记者 常鸣/摄

对于失能失智老人,老年生活社区则采用医养结合模式,配备专业医护人员,从老人的实际需求出发,定制个性化护理计划,护理风险防范措施,使老人能够得到有尊严的照护。

围绕“安享晚年”的理念,汇禧福老年生活社区主要提供生活管家、餐饮、生活照料、健康管理、医疗、社区商业等“全链条”服务,真正让老年人老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安。



外墙装修工作正在进行中。

2万新能源指标

接受无车家庭申请

8月1日起至8月20日止

本报讯(记者 孙宏阳)8月1日起,本市面向“无车家庭”一次性增发2万个新能源小客车指标。有意愿申请且符合申请条件的家庭,可于8月1日至8月20日通过小客车指标调控管理信息系统网站提出申请,最早可于10月1日获得指标。

7月31日,北京市小客车指标调控管理信息系统网站发布了《关于一次性增发新能源小客车指标配置办法的通告》和《申报指南》。市交通委相关负责人介绍,此次增发的2万个新能源小客车指标,全部向符合条件的“无车家庭”配置。配置办法在前期向社会公开征求意见的基础上做了完善。按照家庭积分规则排序在前2万的家庭,经资格审核通过后,最早可于10月1日获得指标。

根据通告,申请一次性增发指标的家庭应当确定一名家庭主申请人,代表家庭参与指标配置,并作为将来的指标持有人。其他家庭申请人可以包括申请人的配偶、子女和主申请人及其配偶双方的父母。家庭申请人总数不应少于2人。

家庭主申请人应为“住所地在本市的个人”,本人及其配偶名下没有本市登记的小客车,持有有效的机动车驾驶证,可以作为家庭主申请人代表家庭申请一次性增发指标。住所地在本市的个人包括:本市户籍人员;驻京部队(含武警部队)现役军人;持有有效身份证件并近一年以上在京居住的港澳台人员、华侨及外国人;持本市工作居住证的人员;持本市居住证且近五年连续在本市缴纳社会保险和个人所得税的人员。其他家庭申请人应当符合上述“住所地在本市的个人”的条件,但无需持有有效的机动车驾驶证;本人及其配偶名下无本市登记的小客车。

需要注意的是,家庭主申请人或其他家庭成员如离婚,且离婚时原配偶名下已有本市登记的小客车的,则离婚时间应早于2020年6月1日。

市交通委提示有申请意愿的家庭,应当仔细阅读有关规则,全部家庭成员达成一致意见后再填报申请信息。

申请一次性增发指标的家庭,所有家庭成员须承诺以下事项:承诺同意共同申请指标;承诺所填报的申请信息真实、准确,并对所填报信息的真实性负责;承诺同意获得指标后车辆登记在家庭主申请人名下;承诺同意获得指标后,所有家庭申请人10年内不再参加本市任何形式的指标配置。

积分排序入围前2万的家庭申请人,在增发指标配置流程结束后,不得参加本市任何形式的指标配置。

对于提供虚假信息和材料申请小客车指标,严重违反行政法承诺的,取消该申请人的申请资格,已取得指标的公布指标作废,三年内不予受理家庭申请人中有过错的申请人提出的指标申请,并纳入本市公共信用信息服务平台。对于涉嫌伪造证件,构成犯罪的,移交司法机关依法处理。

经市政府同意,本年度一次性增发2万个新能源小客车指标,全部向符合条件的家庭配置,如申请家庭数量不足2万,剩余的指标配额,将在2020年第6期配置指标时面向轮候新能源小客车指标的个人配置。

家庭总积分如何计算?

全部增发指标按照申请家庭的总积分排序进行配置。

家庭总积分由每个家庭申请人的积分合计而成。家庭申请人积分由基础积分和阶梯(轮候)积分组成。其中,家庭申请人的基础积分为2分,其他家庭申请人的基础积分为每人1分。家庭申请人已参加过普通指标摇号,按其累积的阶梯数每1阶梯加1分;正在轮候新能源指标的,按其轮候时间距离申报截止时间每满一年加1分,不足一年的部分按一年计算,以往参加过摇号累积的阶梯数合并加分;没有参加过摇号或轮候的,不加分。阶梯(轮候)积分以2020年8月20日24时为截止时间计算。

家庭申请人中包含家庭主申请人配偶的,家庭总积分按以下公式计算:总积分=(主申请人积分+配偶积分)×2+其他成员积分之和×家庭代数。

家庭申请人中不包含家庭主申请人配偶的,家庭总积分按以下公式计算:总积分=(主申请人积分+其他成员积分之和)×家庭代数。家庭代数是指家庭申请人中包含有几代人,最多为3代。

万众一心加油干 共同建设美好家园